



考场外设摊,发布500多个高薪职位

无锡向事业单位落榜考生“表白”:“锡”望您留下来

9月3日,无锡人社的一条公众号信息刷爆朋友圈,这是一封写给刚刚面试结束的事业单位考生的“表白情书”:在这场考试中无论您是否如愿“上岸”,无锡都愿意做您温暖的港湾。

除了“情书”,无锡人社还在考场外设摊发布500多个高薪职位,并贴心地放上了所有官方求职网址。“既有真情,又有行动,无锡这份‘爱’的表达无比暖心,我决定留下来!”考生小景动情地说。

陈敏

据现代快报记者了解,此次无锡市事业单位招考职位数共370个,来自全国各地的1022名考生参加面试,其中非无锡籍考生占61%。考生选择报考无锡事业单位职位,首先就是对无锡这个城市的认可。

“感谢每一个考生把梦想嫁在美丽的太湖之滨,给爱才惜才的无锡一次留才的机会!这是无锡与每一位考生缘分的开始,诚挚希望这份始于相识的美好能够延续下去,让城市与每一位人才相爱相生、彼此成就,一起拉开共赢未来的新序幕!”无锡市人力资源和社会保障局余仁昌副局长这样说。

对于外市考生来说,一路舟车劳顿、几番考试拼搏,未能如愿“上岸”自然会有失落。在此关键时刻,无锡人社启动“百校联动”校园招聘、金秋招聘月、百日千万网络招聘、大中城市联合招聘、百企千才



考场外设摊发布500余个高薪职位 无锡人社供图

高校行、“智汇无锡”2023届高校毕业生网络招聘等活动,5000家企业、10万个岗位虚席以待,只需扫码登录江苏省智慧就业云平台、无锡人才网、智联招聘等线上平台,就可投递简历、在线面试。

面试当日,无锡人社还在现场发布重点企业“求贤令”,500多个优企好岗助力考生“停泊”“靠岸”。考生小贺刚闷闷不乐地走出考场,就被考点门口的“求贤令”深深吸引。“看到好几个适合我的岗位,很是心动,当即在线投递了自己的电子简历。”小贺刚刚还皱紧的眉头立即舒展开来。

无锡作为长三角重要城市,其“颜值”和“实力”早已声名远播,“神威·太湖之光”超级计算机、“蛟龙”号、“深海勇士”号、“奋斗者”号,海澜集团、红豆集团、阳光集团、远东控股……每个响亮的名

字都是无锡的名片。作为中国物联网之都、芯片产业中流砥柱的无锡,早在几年前就已跻身国内生产总值“万亿级俱乐部”,人均GDP位居全国首位。除了这些“硬核”实力能够“锡”引人才,无锡还用“暖心”举措挽留人才。“太湖人才奖学金”设立200个奖学金,奖励4000名优秀青年大学生。“锡引”工程提供生活补贴、租房补贴、购房补贴,交通、旅游服务。无偿资助、租金补贴、开业补贴为创业者“扶上马再送一程”。12345“尚贤”人才服务热线已经开通,7×24小时接受“锡引惠才”政策咨询。

记者注意到,无锡惜才留才的深情不仅打动了当天参加面试的考生,也让更多的人才被这个充满温情与爱的城市感动。网友在无锡人社微信公众号后台留言:“中国最佳引才城市”,无锡名不虚传!

惠山区花“绣花功夫”提升城市颜值

农贸市场周边市容秩序提升

上午9点,联合执法组来到钱桥街道桥北农贸市场附近,一辆限期内驶离的“僵尸车”被拖移。据悉,为进一步改善农贸市场周边市容环境秩序,钱桥街道综合行政执法局以提质创优为抓手,对农贸市场周边店外占道经营、流动摊、停车秩序等显见性市容问题集中治理。一方面加强疏导管理,另一方面保持高压态势,并加强城管联动,深化“两车一拖”工作机制,严格落实违停贴单、清障拖车等措施。对农贸市场周边商户采取逐户梳理、逐店过关的方式,推进落实市容环卫责任制,进一步界定责任区域和履约内容,引导商户规范经营,督促市场主体落实管理责任,全力营造良好市容。

老桥老路提升工程持续推进

玉祁街道振祁路上的高速通道桥建成时间较长,墙体表面污损、桥墩老旧、雨水立管断裂等问题较为严重,惠山区玉祁城管队积极联系高速路政管理处,组织专业队伍至现场勘查,制定通道桥整体提升方案。截至目前,已修复墙面400余平方米、粉刷墙面1200余平

方米,同时在墙面两侧各新增2处落水管,消除安全隐患。

同样,海瑞路是玉祁镇区内主要道路之一,由于沿路楼体建成时间较久,多年风吹日晒雨淋,外立面出现墙皮斑驳、脱落等问题,因楼体较高,其中还存在高空坠物等安全隐患。目前,对海瑞路沿街建筑立面进行综合整治工作,“我们将采用原材质、原色调进行及时复原,铲除原有破损墙面重新喷真石漆。本次海瑞路外立面修补作业面积约1100平方米,确保沿街建筑物立面干净整洁,视野清朗。”惠山区城管局相关负责人说。

“口袋公园”让市民“推窗见绿”

不久前,政和大道沿线、惠奥路以东路段彩钢围挡拆除,呈现在市民面前的是焕然一新的多功能绿色长廊型口袋公园,一时间吸引了许多途经的市民打卡休憩。“为大家营造出了一个诗意栖居的城市氧吧,最近天气凉快了,我天天来这里散步。”41岁的李女士是一位全职妈妈,她说,平时来这里走走,人感觉都变好了。

2022年,惠山区将新增32个口袋公园,充分利用城市边角地和闲置地,均匀分布在各主干道周边,贴近居民小区,让越来越多的市民“推窗见绿,出门见景”。

“城管进社区”试点启动

9月2日,无锡市启动“城管进社区 洁美绘无锡”试点工作,首批40个街道、219个社区先试先行,紧密融合城市管理与社区治理,开展“城管进社区”工作试点,助力打造“全国最干净城市”,争创“全国文明典范城市”。现场“城管进社区”工作室揭牌,城管执法队员代表、社区代表分别进行表态发言。

高艺 胡明俊

进社区: 合署办公,长效管理

接下来城管队员将以两种模式,进驻社区、合署办公。“1+N”:1名城管/综合执法队员+N名城管协管队员。“N+1”:N个社区+1名城管/综合执法队员模式。进驻队员进入社区每周不少于1次、每次不少于2小时,每个社区安排不少于1名城管协管队员,负责社区日常城管工作,畅通联络机制,实现服务零距离。

办实事: 多方参与,协调议事

垃圾乱丢没人管、随地停车步难迈……紧贴民生的生活垃圾分类、违建治理、停车场管理等问题,不仅与居民的日常生活息息相关,而且也一直是城市管理的难点痛点。为此,无锡城管部门将积极参与并推动建立社区居委会、城管队员、物业服务企业、居民代表四方共同参与的协调议事工作机制,通过定期参与工作例会、加强沟通联系、倾听社区居民诉求等方式,引导社区居民建立行为规范,提高居民自觉参加城市管理的积极性,构建共建共治共享的城市管理格局。

“福彩杯”无锡网络创意大赛启动

9月3日,由无锡市委网信办、市民政局、团市委联合举办的“福彩杯”2022无锡网络创意大赛顺利启动。据了解,今年是第三年举办“福彩杯”无锡网络创意大赛,今年的大赛以“网聚同心福彩大爱 锡望E家”为主题,将在9月到12月,通过初赛、复赛和组织激励三个阶段,扶持培育一批兼具公益性、网络性和实践性的公益项目,带动无锡网络公益事业不断向前发展。

举办网络创意大赛是落实无锡市委市政府《关于推进网络文明建设的实施方案》,推动网络公益事业发展的重要举措。今年的大赛在延续公益传统的基础上,将进一步向互联网延伸,充分发挥互联网的资源动员优势,加快推进“互联网+公益”的无锡模式,扶持打造一批人人可参与的“指尖慈善”“指尖公益”,让锡城市民在共享互联网发展成果上有更多获得感。

双色球一周回顾(8月28日-9月3日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖53注,单注最高奖金748万多元,单注最低奖金545万多元;二等奖开出496注,单注最高24万多元,最低9万多元。在此期间,江苏太仓彩民在第2022101期一人揽获20注一等奖,喜获奖金1.09亿余元;无锡彩民在第

主办方还希望借助大赛平台,推进公益组织与互联网平台的跨界合作,汇聚无锡企业、公益组织、互联网平台、网络人士等多方力量,促使更多公益伙伴携手,构建合作共赢的无锡网络公益新生态,促进网络公益事业全面发展。

为推动无锡网络公益事业发展,2021年起,无锡市委网信办还开展了网络公益项目、网络公益达人“双十佳”评选,并在当天的启动仪式上进行颁奖。通过选树典型,示范带动全社会参与到网络公益事业中,形成人人参与的良好社会氛围,不断汇聚向上向善力量,构建更加美好的网上精神家园。

活动还对“福彩杯”2021无锡网络创意大赛进行了颁奖,并举办了无锡市网络公益研讨会,邀请互联网平台和无锡市十佳网络公益达人代表共同探讨无锡网络公益事业发展新路径。

朱鲸润

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY